

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ  
ПРАВДА

от

5 АПР 1951

Иркутск

Газета №

Г. 15800.

## ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Второго апреля состоялся творческий вечер, посвященный десятилетию областного театра музыкальной комедии. Зрительный зал заполнили представители предприятий, учреждений и общественных организаций города, частей Иркутского гарнизона, работники искусств.

Присутствующие прослушали доклад директора театра Ф. А. Блица о творческом пути театра музыкальной комедии. Созданный в 1941 году, театр получил широкую известность. Его знают трудящиеся Алма-Аты, Новосибирска, Улан-Удэ, Ворошилова, Владивостока, Читы. За десять лет театр поставил 59 оперетт. Докладчик рассказал о том, как творческий коллектив перестраивает свою работу на основе исторических решений ЦК ВКП(б).

С приветствиями в адрес коллектива театра выступили представители иркутских предприятий, партийных, советских и общественных организаций. Заместитель председателя исполкома областного Совета депутатов трудящихся тов. В. М. Лавренко огласила решение облисполкома о награждении Почетными грамотами директора театра Ф. А. Блица, главного режиссера А. Н. Орлова, художника Г. В. Будрина, главного дирижера Э. Г. Хинкиса, артистов Н. М. Загурского, Г. С. Мурынского, М. А. Морозовой, артистки балета Г. А. Лейбиной, артиста оркестра А. Н. Куракина, заведующего складом А. А. Байдасова и хормейстера А. А. Юзифовича.

Большой группе творческих работников вручены Почетные грамоты исполкома Иркутского городского Совета и Кировского районного Совета депутатов трудящихся.

В заключение коллектив театра показал сцены из спектаклей, тепло приняты присутствующими.